Milé déti (i rodice),
Tak to vypada, déti, Ze spolu budeme takto pracovat i nadale, pravdépodobné déle, nez jsme si
mysleli, no, uvidime. Urcité bych si s Vami mnohem radéji povidala a ucila Vas ,nazivo”, nez k Vam

promlouvala jen pfes pocitac. A to i ptesto, Zze by mi neustdle nékdo skakal do reci, dalsi se bavil se
sousedem, nékdo neddaval pozor, no, vSak to znate, jak to v té nasi tfidé chodi...jako v kazdé jiné.

Mam pro Vas jednu neveselou zprdvu, kterou vsak ale urcité uz tusite — Skola v pfirodé neprobéhne,
vylety i Skoly v pfirodé jsou pro leto$ni Skolni rok zruseny. Aby se situace nejen v nasi zemi zlepsila,
kazdy pro to musi néco obétovat. To je taky dobra skola — nemyslet porad jen na sebe. Jisté si ted'i
sami uvédomujete, jaka spousta véci, ktera pro nas dfive byla samozifejmosti, je nyni pro nds vzacna.
Kdo mi zalohu na SvP jiz zaplatil, bude mu samozfejmé hned po ndvratu do $koly vracena — jedna se
jen o 1 maminku, kterd, bude-li penize chtit vratit dfiv, at se se mnou spoji. Jinak budu moc rada,
kdyZz mi obcas napisete i vy —jen tak, jak se Vam dafi, jak jdou (nebo nejdou) ukoly.... .., mail na mé:

jirglova@zsvyhlidka.cz

Jak jsem uZ psala, budu zadané ulohy kontrolovat aZ po nastupu do skoly, ale budete-li vy nebo vasi
rodice chtit Ulohu zkontrolovat dfive, samoziejmé mi ji miZete napft. vyfotit a poslat na vyse uvedeny
mail. ZapiSu si k sobé, Ze prace byla splnéna, pfipadné dovysvétlim chyby — k tomu ale potfebuji mail
Vas nebo Vasich rodicd. Toto vSak neni povinné, vim, Ze rodice maji prace dost, taky mam dvé déti.

A ted do prace:

CJ: porad, pofad, doporuéuju procvi¢ovat vzory podst. jmen. Kdy? se je naucite pofadné dosazovat
ted, budete mit v 5. tfidé o starost méné.

133/4 a)b) skolni sesit, - at neopisujete cely ¢lanek, staéi mi, kdyz vypisete jen podstatna jména, kde
chybi koncovka, tu doplnite, ale chci VZOR ve stejném tvaru napft: veseli (staveni),
obrazy(hrady),...,nepiste cvi¢eni najednou, rozdélte si je do 2 dnl- radéji méné, ale bez chyb

133/4 c) — Ustné
135/3 skolni sesit
MduzZete mrknout na

www.umimecesky.cz/doplnovacka-vyjmenovana-slova-mix-1-uroven/519 - nezapominejte na
vyjmenovana slova, je tfeba si je stale pfipominat

CT: www.umimecesky.cz/cesky-jazyk-podrobne-4-trida#kc-165 — udélejte nékolik drobnych cvi¢eni
na porozumeéni textu, nejsou vibec tézka. Doufam.

Citanka str.113-115 pre&ist- Karel Polagek: Edudant a Francimor — s dilem K.Pola¢ka jsme se uz
setkali, napsal knihu Bylo nas pét, kde se to hemzi, stejné jako v ukazce, aZ pfilis spisovnou mluvou
se zastaralymi vyrazy, vSimli jste si? Dokazali byste se takto vyjadiovat? Zkuste si nékteré z vét v textu
Fict podle svého jazyka. Napf. , Ceho 74da$?“ nebo ,,Rozhostil se klid.“ Jen Ustné. A pustte si 1 dil
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na www.youtube.com/watch?v=006w5uaTuAY , postavy jsou velmi svérazné namluveny a

KAREL POLACEK R

EDUDANT
FRANCIMOR

SHDK
spisovnosti tam zas mnoho nezbylo, ale maji zase vtip.
M: pfipomeri si zapisem do SS, co uz bys mél(a) znat:
JEDNOTKY DELKY
Icm=10mm 1dm=10cm 1dm=100mm 1Im=100cm Im=1 000mm 1km=1000m

PAMATUI : Prevddim-li vétsi jednotky na mensi(cm na mm), pak ndsobim 10 .

Prevddim-li mensi jednotky na vétsi (mm na cm), pak délim 10.

Dale pokracuj pisemné na str. 44/4 — jen doplni tabulku

RGZovy rameéek prostuduj, 44/6 SS — nejprve prevedu km na metry + pfi¢tu zbylé metry=3 000+600=

Zapis:

JEDNOTKY HMOTNOSTI — str.45
1kg=1 000g 1qg(metricky cent)=100kg 1t=1 000kg
45/7

Jisté znate z ndkupd také udaj ,deka“ napf. 20

deka salamu — deka= spravné dekagram dkg a pro ty zvidané je prevod 1kg=100dkg. Ale to je navic.
G:

Dnes se naucime rysovat obdélnik. Nejprve si pfipomeneme jeho vlastnosti:

- Sousedni strany jsou na sebe kolmé (tudiz sviraji pravy uhel)
- Protéjsi strany jsou rovnobézné a maji stejnou délku

Tak to zkusime. K jeho narysovani musime znat 2 rozméry jeho stran.

Zapis do sesitu:


http://www.youtube.com/watch?v=006w5uaTuAY

RYSOVANI OBDELNIKA

Nar. obdélnik ABCD, kde AB=4cm, BC=2cm

Postup: 1. Narysuj tusecku AB, kde AB= 4cm(rysuj vic dole, obdélnik bude smérovat vzhiru)
2. Z bodu A ved'kolmici smérem nahoru, z bodu B ved' také kolmici vzhiru (radéji delsi)
3. 0d bodu A odmér 2cm, vyznac bod na kolmici
4. Od bodu B odmér 2cm, vyznac bod na druhé kolmici

5. Vzniklé body na kolmicich spoj, pojmenuj C,D. Vznikne ti obdélnik ABCD

Obdélnik si zkus narysovat, pomuze ti u¢ebnice na str. 43/1

Takhle néjak by mél vypadat:

Obdélnik

Qbdalnik je rovinny Gtvar, j¢ 10 rewnohéznik, jeho? viechny
vnitrnl Ghly jsou prave 2 dvojice protilehiych stran jsou stejne
dlouhé

A L

ok

'

https://www.youtube.com/watch?v=eZ47DJLrf7Y — shlédni ndvod na rysovani, stranu v ucebnici
nehledej, ukazka neni z nasi ucebnice

PR: &ist str. 48, 49 , zapis:

Zivocichové na louce

1) BEZOBRATLI
Hmyz — na louce je zastoupen nejvice
Sarance stéhovava- bylozrava, kratka tykadla, pfi premnozeni skodliva (ni¢i Urodu)
Kobylka zelena- vSezZrava, delsi tykadla, zvuk vydava trenim kridel
Cvrcéek polni — Cerny, Zije v dirach


https://www.youtube.com/watch?v=eZ47DJLrf7Y

2)

Vcela medonosna- kralovna (klade vajicka), trubci- samci, délnice-samice, opyluji kvéty, med
Cmeladk zemni — také opylovag, chlupaté télo- pyl se na ném uchyti a pfenese

Motyli- saji nektar z kvétin (otakarek fenyklovy, babocka pavi oko, babocka osikovs, ...)

OBRATLOVCI
Plazi: Jestérka obecna- samec hnédozeleny, slunna mista, ocas dorUsta
Ptdci: Vrabec polni
Cép bily, ¢ejka chocholatd -maji radi vihka mista
Savci: Sysel obecny -vyhledava nizké porosty (letisté), je chranény, v zimé spi

(ja ho letos vidéla prvné v Madarsku, u nas nikdy — to nepiste)
Obrazky mate v pfiloze.

VL: dnes jediny ukol- v minulém setkdni jsme si zapisovali ¢eské povésti, dnes bych po Vas
chtéla, abyste mi jednu (jakoukoliv) povést z ¢eskych déjin prevypravéli (napsali, o ¢em je)-
napf. O Libusi, O Horymirovi, O Cechovi...vybér nechdm na Vas — do vlastivédnych sesitd.
Tésim se!

Tak zase za tyden! Pa. Bohdana Jirglova



